

«Без малейшего в сердце сомнения...»

Калининградская область – прекрасный край, где все идет размеренно под шум морского прибоя, природы, дышит размышлениями о великом и подталкивает творческих людей писать картины, стихи и удивительные рассказы.

В нашем городе родилась юная и талантливая поэтесса Екатерина Юдина. Она начала писать стихи с 7 лет, прекрасно закончила школу, готовила материалы для школьной газеты, сейчас учится в Балтийском Федеральном университете по профилю «Зарубежная филология».

Разносторонне талантливая поэтесса является членом общественной писательской организации «Росток» г. Советска, кандидатом в члены Союза писателей России и участницей двух молодежных поэтических объединений нашего города «Графит» и «Los poetas» (Эти поэты).



В начале творческого вечера выступил председатель Калининградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз писателей России» (Балтийская писательская организация) – Александр Константинович Малышев. Он выразил радость по поводу выхода в свет новой книги стихов Екатерины Юдиной и пожелал ей дальнейших успехов. Теперь, после выхода второго сборника Екатерина может стать полноправным членом Союза писателей России.

С 2011 года Екатерина является лауреатом 1,2,3 степеней и дипломантом многочисленных профессиональных городских, региональных и Всероссийских литературных конкурсов, и смешанных мероприятий. Из последних наград хочется отметить конкурс исторической поэзии «Словенское поле - 2016» (г. Псков - Изборск), Всероссийский открытый фестиваль молодых поэтов «Мцыри-2016» (г. Москва); Всероссийский фестиваль «Российская студенческая весна 2016, 2017», региональный конкурс юных поэтов «Филир – 2015, 2017», областной литературный конкурс «За далью - даль - 2017» и Первый областной литературный конкурс «Ты сердца не жалея, поэт - 2017» в номинации «Дебют».

В 2015 году вышла в свет первая книга стихотворений «Откровение», поэтесса зачитала одно из любимых стихотворений под музыку, чем создала в зале удивительное настроение. Поэзия витала в воздухе, любовная и философская лирика опутывала слушателей рифмованными строками, уводя все дальше и дальше от повседневных забот.

Отдельное слово благодарности было адресовано члену Союза писателей России, председателю Балтийской писательской организации - Виталию Евгеньевичу Шевцову, он ушел из жизни в прошлом году. Именно Виталию Евгеньевичу увидел в Екатерине талантливую поэтессу, у которой есть творческое будущее. По рекомендации Виталия Евгеньевича наставником для Екатерины стал член Союза писателей России Анатолий Павлович Грицук, председатель общественной писательской организации «Росток» г. Советска. Он и помог с выпуском первого сборника.



Екатерина Юдина продолжила свое выступление рассказом о других своих талантах и увлечениях. Она автор слов, музыки и исполнительница 35 авторских песен. Играет на гитаре и барабанах, выступает в группе «Графит-band» с такими же творческими ребятами.

На книжной выставке были представлены многие публикации автора, награды, дипломы и грамоты. Некоторые стихи Екатерины можно прочитать в журнале «Балтика», литературно-художественном и общественно-политическом журнале «Калининград - 5», литературном журнале «Лиффт», в сборнике избранных произведений по итогам Всероссийского конкурса исторической поэзии «Словенское поле-2016», в литературном сборнике молодых авторов Калининградской области «Поколение Z» (2017 г.).

Во втором блоке стихотворений Екатерина читала произведения о Родине, героях Великой отечественной войны, о вечных человеческих ценностях и, конечно же, о любви. Екатерина Юдина открытый и очень доброжелательный человек, интересный и эрудированный собеседник, строки стихотворений рождаются в ее сердце сами собой под воздействием новых впечатлений, эмоций, настроений, они созвучны переживаниям молодого поколения, которое ищет свое предназначение в жизни. Все стихи юной и талантливой поэтессы затронули сердца слушателей, ребята задавали вопросы, встреча прошла в очень камерной атмосфере.



В завершение творческого вечера Екатерина Юдина подарила библиотеке свои сборники стихов с автографом и сфотографировалась с гостями на память.

Библиотекарь Ольга Дудурич

Добавить комментарий

Комментарии